DOUBLE ROB

Tocador

Styling unit

Coiffeuses

ESTRUCTURA - STRUCTURE - STRUCTURE DETALLES - DETAILS - DETAILS
Estructura metalica negra Estante de madera de fresno macizo con estante inferior
Black metallic structure metalico pintado negro
Structure métallique en noire Solid ash wood shelf with black painted metal bottom shelf

Etagere en bois de fréne massif et tablette inférieure en métal
Pieza metalica lateral perforada con alojamiento peint en noir

para herramientas . . o o
Barra inferior reposapiés con protector de acero inoxidable

Perforated metal side piece with tool holder dorado

OO

Piece métallique latérale perforée avec porte-outils Bottom footrest bar with gold stainless steel protector

Barre inférieure repose-pieds avec protecteuren acier
inoxydable doré

ESPEJO - MIRROR - MIROIR

Espeio plat n arist lidav luz led en L rte inferior Luz LED en la parte inferior del espejo bafiando la pared
Spejo plata con arista putiday luz fed en {a parte Inferio posterior. Cable electrico visto decorativo vintage

Sitver mirror with polished edges and LED LED light in the lower part of the mirror. Vintage decorative

Miroir argent avec arétes polies avec LED electric cable

O

Eclairage LED dans la partie inférieure du miroir, Cable
électrique apparent décoratif vintage.inoxydable doré

EMBALAJE - PACKAGING - EMBALAGE

Caja de carton individual de panel de nido de abeja
Individual cardboard box of honeycomb panel
Emballage unitaire en carton a panneau nid d'abeille

O

A_ 207 x84 x12cm
< 3 B_ 207 x 84 x12cm
E 835Ke QQ 0.49m C_ 72,5 x 14 x 14cm
D_725x14 x14cm
E_107x31x17cm
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DOUBLE ROB

Medidas - Dimensions - Dimensions
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DOUBLE ROB

Instrucciones de montaje - Assembly instructions - Notice de montage

% IS0 7380

M6x10

ES. Periddicamente se deben realizar tareas de mantenimiento revisando el estado del producto. Ver que todas las uniones estan correctamente fijadas, en buen
estado y funcionando. EN. Regular maintenance tasks have to be realized by checking the product's conditions. It is important to check that unions are properly fixed, in
good conditions and working properly. FR. Des taches de maintenance doivent étre réalisés régulierement en révisant l'état du produit. Il faut vérifier que toutes les
unions sont correctement fixées, en bon état et fonctionnent correctement.
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